



№8 ХВАТИТ!

ежемесячное политическое издание

Задача этого листка - не призывать голосовать за кандидатов, участвовать в выборах или вступать в партию. Наш листок будет рассказывать о том, как люди отстаивают свои права. Обратите внимание: в развитых странах Запада митинги и забастовки - норма, а не экстремизм, как любит рисовать наша власть. Во многих странах трудящиеся активно участвуют в забастовках, чтобы отстаивать свои права на хорошие условия работы, достойную зарплату, медицину и так далее.

Огромную организационную роль в странах Запада играют профсоюзы, которые реально помогают людям, а не играют роль ширмы.

В листке мы подробнее расскажем об извечной борьбе простого народа и её результатах, будем обсуждать как российский, так и зарубежный опыт. Помните: права есть у тех, кто за них борется!

Редакция.

В Протвино (Московская область) жители поселка БТС объявили голодовку, сообщает сайт zevs-news.ru. Как заявляют участники голодовки, в связи "с преступным бездействием главы города Протвино Андрея Баженова". По мнению протвинцев, мэр наукограда загубил программу по переселению из аварийного жилья 68 семей. И очередную зиму они могут просто не пережить. В голодовке принимают участие 32 человека. Жители поселка заявляют, что больше не могут жить в холоде, с крысами, гниющими полами, протекающими крышами, проваливающимися ваннами и унитазами. По мнению протестующих, администрация города их не видит и не слышит, а решения выигранных ими судов по предоставлению квартир - игнорирует. О начавшейся акции протеста люди поставили в известность временно исполняющего обязанности Губернатора Московской области Воробьева.

10.12.12

Победа трудящихся в Благовещенске
Рабочие фабрики "Зея" в Благовещенске, пригрозившие администрации новой забастовкой, добились выплаты заработной платы в полном объеме. Ситуация на предприятии находится под контролем администрации президента и правительства Амурской области. Исполнительный директор кондитерской фабрики "Зея" Игорь Феклистов в интервью ИА "Порт Амур" сказал: "Задержек по заработной плате на предприятии не было ни одного месяца. Коэффициент трудового участия, который в соответствии с положением в ноябре не был выплачен, теперь выплачен полностью. И это несмотря на то, что план работниками предприятия был существенно не выполнен. В следующем месяце будет решаться вопрос по сохранению данной выплаты, а позже - по индексации заработной платы". Норма, которую работники нескольких цехов не могут выполнить, трудясь сверхурочно, устанавливает управляющая компания "Объединенные кондитеры" (куда входит кондитерская фабрика "Зея") и относится к финансово-промышленной группе "Гута". Об этом сообщает сайт www.rabkor.ru.

Чёрный список работодателей.

ЗАО ИД Комсомольская Правда
Нижний Новгород |

Руководство не понимает чего хочет, цели ставятся абсолютно абстрактные. Зарплату платят как хотят и когда хотят, с постоянными задержками в 2-3 недели. Недавно сократили двумя днями, объяснив это тем, что им не нужен отдел маркетинга (это в 21 веке то)!!! как оказалось потом, с сокращенными был подписан договор на оказание услуг, и они ничего не должны оказались. Вина конечно и моя, в том, что сам подписывал этот договор, но я не ожидал, что Издательский Дом с такой долгой историей будет так швырять. Бухгалтерия кормит завтраками каждый день, заставляя тратить свое время и нервы. Работают там видимо только люди, для которых главное - идея и они готовы пахать по 12 часов в день за 10 000 рублей. Я уж не говорю о постоянных обещаниях поднять зарплату и несоответствию имеющихся там работников современным требованиям.



ЯКТОРКЯ
не выплачивает
заработанное
увольняемым

Antijob.net